
 

 

 
COMUNE DI CISLAGO PROVINCIA DI VARESE 

 

 
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 

N.37 DEL 23 ottobre 2021 
 

OGGETTO: 
COMUNICAZIONE SULLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA 

COMUNALE.           

 

L’anno duemilaventuno addì ventitre del mese di ottobre, presso il Giardino Castelbarco, con 

inizio alle ore 11:35 si è riunito il Consiglio Comunale. 

 

Il Signor CALEGARI STEFANO nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza. 

 

Partecipa all’adunanza il Segretario Generale Dott. COTRUPI GIOVANNI ANTONIO . 

 

All’esame dell’argomento in oggetto, sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CALEGARI STEFANO - Sindaco  Sì 

2. GRISETTI PIERPAOLO - Consigliere Sì 

3. CODIGNONI ROMINA - Consigliere Sì 

4. BROLI CHIARA - Consigliere Sì 

5. GUADAGNI ALESSANDRO FILIPPO - Consigliere Sì 

6. UBOLDI MICHELE - Consigliere Sì 

7. BORGHI ELETTRA - Consigliere Sì 

8. MAZZUCCHELLI GIAMPAOLO - Consigliere  Sì 

9. PAGANI VILMA LIVIA - Consigliere  Sì 

10. CARTABIA GIAN LUIGI - Consigliere  Sì 

11. RIMOLDI MARISA - Consigliere  Sì 

12. PACCHIONI DEBORA - Consigliere  Sì 

13. LISTA LUCIANO - Consigliere Sì 

Totale Presenti: 13 

Totale Assenti: 0 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Calegari Stefano - Sindaco, dichiara aperta 

la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 



 

 

 

COMUNE DI CISLAGO – PROVINCIA DI VARESE 

 

 

Proposta Servizio Amministrazione Generale - Consiglio Comunale n. 713/2021 

 

OGGETTO: COMUNICAZIONE SULLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA 

COMUNALE.       

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

PREMESSO che nelle giornate del 3-4 Ottobre 2021 si è svolta la consultazione elettorale per 

il rinnovo del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco; 

 

VISTO l'art.46, comma 2, del D. Lgs 18-8-2000, n.267, il quale dispone che, nella prima 

seduta successiva alla elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei nominativi dei 

componenti della Giunta da lui nominati con proprio provvedimento; 

 

SENTITO il Sindaco eletto Stefano Calegari, il quale dà lettura dell’elenco dei componenti la 

Giunta comunale, nominata con proprio decreto; 

 

VISTO il vigente statuto comunale; 

 

PRESO ATTO che la presente deliberazione, priva di contenuto dispositivo, non necessita dei 

pareri di cui all’art.49, comma 1 del D. Lgs. 18/08/2000, n.267; 

 

PRENDE ATTO 

 

Degli Assessori nominati dal Sindaco Stefano Calegari, come da verbale che verrà redatto per 

il giorno della seduta. 
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IL SINDACO PRESIDENTE 

 

Comunica di aver nominato la Giunta Comunale e i seguenti nominativi degli Assessori con 

le relative deleghe conferite: 

- CODIGNONI ROMINA (Consigliere Comunale) con delega nelle seguenti materie: 

Istruzione - Cultura - Pari opportunità nonché VICESINDACO; 

- MAZZUCCHELLI GIAMPAOLO (Consigliere Comunale) con delega nelle 

seguenti materia: Bilancio - Lavoro, Commercio/Artigianato/Industria; 

- BROLI CHIARA (Consigliere Comunale) con delega nelle seguenti materie: Servizi 

per le persone e le famiglie; 



- UBOLDI MICHELE (Consigliere Comunale) con delega nelle seguenti materie: 

Transizione ecologica, Viabilità ordinaria e lenta, Cislago turistica. 

 

Comunica altresì i seguenti nominativi dei Consiglieri delegati per gli incarichi di supporto 

politico-amministrativo con le relative deleghe:  

 

- Dr. GRISETTI PIERPAOLO, l’incarico di supporto politico-amministrativo al 

Sindaco nelle seguenti materie: PNRR (Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza). 

- Sig.ra BORGHI ELETTRA, l’incarico di supporto politico-amministrativo al 

Sindaco nelle seguenti materie: Terzo settore e Coesione sociale. 

- Sig. GUADAGNI ALESSANDRO FILIPPO: l’incarico di supporto politico-

amministrativo al Sindaco nelle seguenti materie: : Politiche giovanili, Eventi. 

- Sig.ra PAGANI VILMA LIVIA, l’incarico di supporto politico-amministrativo al 

Sindaco nelle seguenti materie: Relazioni tra le politiche sociali e le politiche sanitarie  

 

Infine comunica ai presenti i nominativi dei Responsabili dei Servizi Comunali. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 ne prende atto. 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 

 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

CALEGARI STEFANO 

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

COTRUPI GIOVANNI ANTONIO 
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Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del TU D.P.R. n. 445/2000 e del D.Lgs.n. 

82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma 

autografa. DPCM 13 novembre 2014, art. 17 comma 2. 

 
 


